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3anosnHu Tabnuuy.
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CocTaBb 3a4a4m NO BblpaXXeHUSAM. {:
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5+3=8 [8-3=5




Hawa AnéeHkKa Hawna
3 MmacneHka!

Ewe 2 nop 6epéson

5 nog ocUHOM
CKonbKo nx oyger

B nneteHoun Kop3nHe?

3+2+5=10
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Ha nepBoit Tapenke 3 s6noka, a Ha BTOPOM Ha 2 rpywuuy
oonble. CKoNbKO rpyw Ha BTopou Tapenke? CKONbKo
AONOK M rpywl Ha AByX Taperikax?

3+2=5(r.)—-Ha?2

3+5=8(a6.nr.)-Ha gByX




[lnaH pewieHuns
3agaum:

1. CHavana y3Haem ¥
YyacTb. §

2. Y3HaeM uenoe. ‘ _l_'
\
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ByaemM yuutbcs COCTaBnaTb NnaH pelweHus 3agavr
’ B 0Ba [OEWCTBUA W 3aNuUCbiBaTb PELUEHHUS.
1

Ha nepsoi nposonoke 7 wWapuKoB, a Hé
BTOPOM — Ha 3 wapuka 6onbwe. CKONbKG
BCEro LWApPUKOB Ha [ABYX NPOBOAOKAxX?

t&ﬁbbb&—]
HAPUCYH Lot

2

Cpa3y oTBeTMTb Ha BOMPOC 3ajayd Henb3s, no-
PACKPACD:

TOMY 4YTO HE€ CKa3aHO, CKO/IbKO LWAPUKOB Ha
BTOpOW npoBonoke. Kak 3T0 MOXHO Yy3HaTb?
Ob6bscHu. Tenepb MOXHO Yy3HaTb, CKONbKO BCe-
ro wapukos?
MnaH peweHus:
1) CHauana Hapo y3HaTb, CKONbKO LWAPUKOB Ha
BTOPOW NPOBOJIOKE.
2) TloTOM MOXHO Y3HaTb, CKO/IbKO LUAPUKOB Ha
[ABYX MNPOBONOKAX.
PeweHue: 1) 7+3=10 (w.)

2) T+10=17 (w.)
Orser: Bcero 17 wapuKoB.

2. Paccyxpas Tak >Xe, pewwd 3apauy.
B opgHom sawwuke 8 kr sbnok, a B Aapy-
roMm — Ha 2 «kr 6onbwe. Ckonbko Bcero
KWNOrpamMMoB 56NOK B 3TUX Awmkax?

3. 1) Hawgu cymmy umucen: 6 u 10, 10 u 9.
2) Hangu pasnoctb uucen: 17 w 7, 18 u 10.

4. 8+2+7 9+1+6 6+4+9
12 =i o] 19 —9—8 16— =T

CoctaBb nnaH pelweHUs 3ajayq W pelwu eeé.

Ha BepxHeW nonke 7 KHUr, a Ha HWKHEW —
Ha 4 KHUru Mexbwe. CKOMBKO KHWUM Ha 3TUX
AByX nonkax?
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By.qu Y4YUTbCA COCTaBNATb NNaH pelweHua 3apaqds
B ABa [NEWCTBUS M 3aNucCbiBaTtb PEeLWEHHUA.

1. Ha nepBou nposBonoke 7 LWAapUKOB, a Hé
BTOpoW — Ha 3 wapuka 6onbwe. CKONbKO
BCEro LWApUKOB Ha [ABYX NPOBO/OKax?

Leb

Cpa3y oTBeTMTb Ha BONPOC 3ajayvd Hesb3s, Mo-
TOMY 4YTO HE€ CKa3aHO, CKOJ/IbKO WAapUKOB Ha
BTOPOW npoBonoke. Kak 3TO MOXHO Yy3HaTb?
ObvsacHu. Tenepb MOXHO y3HaTb, CKOMbKO BCe-
ro wapukos?
MNnaH peweHun:
1) CHavana Hapo y3HaTb, CKONbKO LLAPWUKOB Ha
BTOPOW NPOBOJIOKE.
2) lMoTOM MOXHO y3HaTb, CKOMbKO LUAPUKOB Ha
ABYX MNPOBONOKAX.
PeweHnune: 1) 7+3=10 (w.)

2) 7T+ 10=17 (w.)
Oreer: Bcero 17 wapwKos.

Yemy yumnmcsa Ha ypoke?




2. Paccyxpas TaK e, pelu 3agauvy.
B ogHom sAwuke 8 kr sbnok, a B Aapy-
rom — Ha 2 kr 6onbwe. CkKonbko Bcero
KWUNOrpaMMoB SOMOK B 3TUX ALMKaXx?

3. 1) Hangu cymmy uyucen: 6 u 10, 10 wu 9.
2) Havau pasnoctb uucen: 17 m 7, 18 u 10.

d. 8+2+7 9+1+6 b+4+9
12w i 19 = 9-—8 16— T

P Cocraeb nnaH pelieHus 3ajadd W peluu eé.

Ha BepxHeW nonke 7 KHUF, a Ha HWKHEeW —
Ha 4 KHUru MeHbwe. CKONbKO KHUI Ha 3TUX
ABYX nonkax?







CpaBHVI eaAnHuubl ONMUHLbI.
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Manbuuk ctonT y goma Ne 4. CKOfmibKO AOMOB MO 3TOU
ynuue OH AOMMKeH NMPOonNTHU, YTOObI OKa3aTbCA y AoMa
c Homepom 10 ?2 14 ?
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[loackaska ansg TecTa,
kKak n3 20 BblyMTaTh YNCNA:
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Kak Bbl pa3obpanucb B HOBOM MmaTtepuane?

KoMy HyXXHa noMoLlb?

KTo cam MoXeT 00O bACHUTbL TOBapuLLy
HOBYIO TeMy?

OueHunTe cebH
3eneéHbIN LBeT- BCE NMOHAM, MOTY UATU
Aanblue.
XenTtbiv uBeT- ewe owunodaroch.
KpacHbin yBeT- cton! MHe HyXHa nomoLb!







